
Тема недели: « Зимние виды спорта» ( с 18 по 22 января)                                                                                                                                                        

Цель: Расширять представления детей о зимних забавах( катание на коньках, ледянках, 

лыжах, игра в хоккей, лепка снежной бабы), закрепить в сознании детей понятие 

«спорт» и важности его в жизни и здоровье человека. Вызвать интерес к разным видам 

спорта, развивать двигательную активность детей. Развивать потребность в ЗОЖ, 

регулярных занятиях  спортом.    

Итоговое мероприятие: Спортивные соревнования.                                                                                                                                                                       

Ответственные: воспитатели.  
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Познавательное (Ознакомление с окружающим миром) 
Тема: «Зимние виды спорта» 

1.Организационный момент 

2.Загадывание загадок 

 
3.Упражнение «Назови виды спорта и определи что лишнее?» 

             

 
 

 



 

 

 

4.Физминутка «Зимние забавы» 

 
5.Упражнение «Дополни предложение» (игра со «снежком») 

6.Упражнение «Найди пару» 

7.Эстафета «Лыжники» 

8.Игра «Четвертый лишний»  

 
 

http://yandex.ru/clck/jsredir?from=yandex.ru%3Bimages%2Fsearch%3Bi
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Познавательное (Формирование элементарных 

математических представлений) 
 

Тема: Счет в пределах 10 прямоугольником на основе сравнения 

его с квадратом. 

Цель: закреплять умение определять пространственное направление 

относительно другого лица: слева , справа, впереди сзади 
 

 

1.Организационный момент 

2.Игровое упражнение «Сравни фигуры». 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://yandex.ru/clck/jsredir?from=yandex.ru%3Bimages%2Fsearch%3Bimages%25
http://yandex.ru/clck/jsredir?from=yandex.ru%3Bimages%2Fsearch%3Bimages%25


 

1. Найди четырехугольники 

 
2. Найди цифру 

 
3. Игровое упражнение «Покажи цифру» 

 
4. Игра с кругами 

5. Игровое упражнение «Не ошибись» 

6. Рефлексия 

https://my-shop.ru/shop/product/2015683.html?partner=7890 
http://swetliza5.blogspot.com/2020/03/blog-post_22.html 

https://my-shop.ru/shop/product/2015683.html?partner=7890
http://swetliza5.blogspot.com/2020/03/blog-post_22.html


https://my-shop.ru/shop/product/2015683.html?partner=7890 
 

- Музыкальное 

 

- Лепка/аппликация 
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Развитие речи 

Тема: Звук и буква «М» 

Цель: Познакомить с согласным звуком «М» с печатным написанием 

буквы «М»М 

1. Организационный момент 

2. Задания вопросы со звуком «М» 

3. Буква «М» 

4. Чтение слогов 

  
5. Задания вопросы 

 
Схема слов 

 

https://my-shop.ru/shop/product/2015683.html?partner=7890


6. Рефлексия 

 

 
http://yandex.ru/clck/jsredir?from=yandex.ru 

 

http://yandex.ru/clck/jsredir?from=yandex.ru  

 

 

- Рисование 
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Познавательное  
Тема: Вид спорта на снегу и на льду. 

Цель: Продолжаем знакомить с зимними видами спорта, расширить кругозор, 

вызвать желание самим заниматься каким либо видом спорта. 

1.Организационный момент 

2. Показ презентации 

 
3.Физкультминутка «Зима» 

 
4. Отгадывание загадок 



 
5.Дидактическое упражнение: «Найди пару» 

 
 

 

6.Упражнение «Дополни предложение» 

7.Рефлексия 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

http://goykalova-e-d.a2b2.ru/section/14450/item/66002 

 

 

- Музыкальное 
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Развитие речи 
Тема: Звуковой анализ слова  

Цель: учить проводить звуковой анализ слова, закреплять умение 

называть слова с заданным звуком, учить составлять предложения из 

трех слов, и делить их на слова 

1.Организационный момент 

2.Игра перекличка 

3.Звуковой  анализ слова Кит 

 
 

 
4.Игра с заданиями найди звук 

5. Убираем фишки 

6. Состовляем предложение 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
7. Игра построить дом 

 
 
http://yandex.ru/clck/jsredir?from=yandex.ru 
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- Физкультурное 
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